

江苏查处校车超员入刑第一案

校车严重超员,司机被刑拘

12月7日下午,在江苏仪征市,一辆接送学生的客车与一辆小轿车发生碰撞,导致车内两名孩子受轻微伤。交警发现,原本核载9人的普通客车竟然装了17人。事故发生后,司机因涉嫌危险驾驶罪,已被刑拘。据了解,这也是自“刑九”实施以来,江苏查获的首起校车超员入刑案。

12月7日下午,臧某驾驶客车接送仪征市民营“大风车”幼儿园幼儿上下学途中,行至仪征市汽车工业园明岐路与中江路路口时,与一轿车相撞,造成2名学生轻微受伤。经查,该普通客车核载9人,却载了15名幼儿园学生,1名老师,加上驾驶员实载17人。经医治,2名轻微伤学生已出院回家。记者从江苏省交警总队了解到,该车手续

合法,除了车辆超员,驾驶员以及车辆本身不存在其他违法行为。目前,臧某因驾驶校车超载,涉嫌危险驾驶罪已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查之中。

对此,省交警总队提醒,《中华人民共和国刑法修正案(九)》已于11月1日起施行。《刑法修正案(九)》对《刑法》第一百三十三条之一的危险驾驶罪作了补充规定,在

道路上驾驶机动车从事校车业务或者旅客运输,严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶以及违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全等情形,并规定机动车所有人、管理人对上述行为负有直接责任的,按照危险驾驶罪定罪处罚。

通讯员 苏交轩
现代快报记者 王瑞

泰兴法官张鹏
对当事人付出比家人多

泰兴市人民法院曲霞法庭副庭长张鹏工作20年,审理各类案件5000余件,无一起错案和投诉上访。日前,张鹏被中共江苏省委宣传部授予江苏“最美法治人物”荣誉称号。

马红美是一名残疾人,因为一次交通事故案件与张鹏结缘。2013年,马红美在外捡垃圾时被丁某撞伤,当年8月,她向曲霞法庭起诉了丁某及保险公司,要求赔偿相关损失。在张鹏反复调解和督促下,保险公司支付了赔偿款。

因为生活不能自理,马红美搬到了养老院居住,张鹏知道后,经常私下送钱给她,虽然不太会写字,但她还是花两天时间写了一封感谢信,送去一面锦旗。张鹏的妻子张彦有时候都嫉妒马红美,“他对当事人的关心比我都多。”

在张鹏的儿子看来,父亲就是个“隐形人”,张鹏工作是早出晚归,加上每天大量的开庭和调解,张鹏的咽喉炎让他回家后难得开口说话,也就少了与儿子的沟通。

“他对别人付出太多了,对我们的关心就少了。”张彦说,“但想想,他对当事人是负责的,我和儿子觉得,有这样一丈夫,有这样一个爸爸,是骄傲的事情。”

现代快报记者 尹有文

分手后想自杀,最后却对前女友下了手
之前还种树“纪念爱情”

情侣分手是正常的事。周某(化姓)被女友提出分手后,却不愿接受事实,想自杀。但得知前女友已经有了结婚对象,他竟对姑娘动了手。动手之前,他买了棵树苗,带姑娘到紫金山种下,说是纪念爱情。近日,周某涉嫌故意杀人被玄武检方批捕。

周某今年28岁,句容人。2013年他经人介绍,认识了老乡小雪(化名)。姑娘家做生意,条件不错。相比之下,周某家境不如小雪。小雪家人知道女儿谈恋爱后,并不看好周某,反对他们交往。小雪提出了分手。周某很受刺激,他甚至想到自杀。今年10月,他留了封遗书,就离开了家。其实从9月初,他就已经有了计划,先后在网上了买了胶袋、美工刀、电线、锤子等工具,“我想让小雪看着我死”。

10月7日,他来到南京,在一家宾馆开了间房,并准备好了工

具。当天他买了棵树苗,第二天下午去接小雪下班,以种树的名义,把她带到紫金山。种树时周某割破手指,将血滴在土里,称是为了纪念两人的爱情。之后他以手破了需要处理为由,把姑娘带到了宾馆。

小雪毫无防备地跟着去了。可到了宾馆后,她就被周某绑在床上。周某从小雪的手机里看到约会记录。在他逼问下,小雪承认自己已经有了结婚对象。而此时小雪的家人正好打来电话,周某抢过手机接起来,对方得知女儿跟他在一起,苦口婆心劝他。但周某没听

劝,产生了杀人的念头。挂掉电话后,情绪失控的周某对小雪伸出了毒手。小雪失去意识后,房间里的座机响了,服务员询问小雪是否在房间。原来,她的父母担心女儿出事,打来电话询问宾馆。周某回了句“没有”便挂断了电话,逃离了房间。等小雪家人赶到宾馆,姑娘已经没了生命迹象。周某给小雪父亲打了电话,承认是自己杀了小雪,之后他去了派出所自首。

日前,周某因涉嫌故意杀人罪,被玄武检方批捕。通讯员 玄检
现代快报记者 张玉洁

大乐透奖池20.47亿创新高
宿迁大叔喜中1000万 子女一人一套房

体彩超级大乐透的奖池,在突破20亿的里程碑后,一路飙升根本停不下来。12月7日,大乐透15143期开奖过后,奖池上涨至20.47亿元,再创历史新高。值得欣喜的是,如此高额的奖池,将助力今晚大乐透新一轮开奖。

大乐透奖池逼近21亿
惠民大放送已送5.3万桶油

大乐透惠民大放送活动在江苏开展后受到彩民朋友的欢迎。各大体彩站点华丽变身“加油站”和“取票机”。在刚刚过去的15143期,大乐透惠民大放送活动全省共中出5L食用油4129桶,2元大乐透彩票37892张。其中06201站点中出7桶食用油,06788站点中出46张2元大乐透彩票,表现神勇。截至12月7日,全省累计中出53537桶食用油、485615张2元大乐透

彩票。12月7日晚,大乐透15143期的开奖号码揭晓,前区为“09、20、31、33、35”,后区为“10、11”。当期开奖过后,20.47亿元的全新奖池,为今晚开奖的第15144期大乐透再添助力。江苏体彩今年的最大奖——6132万,正是扬州彩民在15112期大乐透中,通过10倍倍投拿下。这一纪录将会保持到年终,还是被打破?让我们拭目以待。

随机中得千万头奖
要让全家睡不着

11月25日开奖的第15138期大乐透,给宿迁彩民送去了1注1000万头奖。近日,大奖得主朱先生走进省体彩中心兑奖大厅,领走了大奖。

朱先生为人爽朗,在兑奖过程中,全程面带微笑。仔细查看他带来的彩

票,共有5注号码,其中第一注“01、16、20、29、32+04、07”,命中当期大乐透开奖号码,收获了1000万头奖。朱先生介绍说,他虽然是老彩民,但习惯打随机票。至于原因嘛,用他的话说,“这么买,不折腾。”当天,他外出办事路过13625站点,赶紧进去投注了一张10元5注的随机票。

朱先生办完事回到家夜已深了,但他还不忘上网查看一下中奖情况。这一看不要紧,手中的这张小小彩票,竟然将一注千万大奖收入麾下。再三确认后,他把一家子都叫了过来,同他们分享这份喜悦。朱先生略带玩笑地说,“要让全家人都睡不着,哈哈。”谈及中奖后的计划,朱先生表示,子女们都大了,也该成家立业了,他打算一人给买一套房子,希望他们的小日子都过得和美。陆银娣

彩市公益行

2015年江苏体彩“春蕾班”扬州揭牌



2015年11月30日,寒意袭人,扬州天海职业技术学校2015级烹饪专业学生小桑家却温暖融融。省慈善总会、省体育彩票管理中心、省儿基会的爷爷奶奶、叔叔阿姨们带着助学金和生活学习用品来探望他了。小桑的爷爷、父亲因病相继去世,并花去数万元医药费,母亲又患有精神疾病。生活的艰难一度成为小桑学业的阻碍,幸运的是,他得到了省慈善总会、省体育彩票管理中心的帮助,成为一名春蕾学子,现在他安心在校学习,并成绩优异,是班主任的好帮手。

自2008年以来,省慈善总会、省体育彩票管理中心积极支持江苏儿童慈善事业。截止2015年,共捐赠1500万元,“关爱贫困孤儿救助项目”使8000人次困境孤儿得到帮助,“春蕾慈善工程”使3500名困境学子圆了自己就业、成才的梦想。江苏体彩自08年开始支持江苏“春蕾圆梦工程”以来,

每年在苏北、苏中地区创办“省体彩职教春蕾班”。2014—2015年又再次捐赠100万元,40万元用于在扬州天海职校和省妇女干部学校设立专项助学基金,60万元用于在徐州、连云港、淮安、盐城、泰州、宿迁各创办一个冠名春蕾班。截至目前共捐资280万元,使1685名困境儿童改善学习和生活状况,让他们有机会用知识改变自己家庭的命运。

12月1日,2015年江苏省“春蕾慈善工程”“关爱贫困孤儿救助项目”“省体彩职教春蕾班”项目实施工作会议在扬州天海职校举行。活动现场,省慈善总会、江苏省体彩中心共同为10个“职教春蕾班”授牌,并向受助地区发放了今年的孤儿救助款;天海职校春蕾班受助学生感受到来自党和政府的关怀、社会的关爱,决心加入“春蕾志愿者”队伍,接过爱的接力棒,用实际行动回馈社会,传承美德。

苏彩

彩市公告牌

玩手游彩,我们送你奥迪车,不是车模

日前,手游彩赢奥迪车争霸赛正式打响,比赛的终极大奖为货真价实的奥迪A4L轿车一辆,这可让玩家们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。这不,连手游彩大奖得主都按捺不住了,领奖时直接放出豪言,“争取下次来把奥迪开回去。”

苏州彩民中“趣味台球”30万

12月7日中午,来自苏州的唐先生现身省体彩兑奖大厅领取手游彩“趣味台球”30万奖金。唐先生在手游彩上市不久便成了第一批玩家,平时有空的时候,他就会玩上几把。11月19日早上,唐先生约了朋友谈事情,提前

到碰头地点的他见时间还早,就点开手游彩,玩起了“趣味台球”。没过多久,手机屏幕上“爆”出了中奖提示,不一会儿中奖消息也过来了。“我朋友出现的时候,就见我拿着手机正在发笑,问我傻笑什么,我就把短消息给他看了,这下可好,被他好好‘敲’了一顿。”办完领奖手续,唐先生笑着说道,“回去又要好好努力了,现在不是都在准备赢奥迪车吗,争取下次来把奥迪开回去。”

“赢奥迪车争霸赛”进行中

唐先生所说的,正是目前火热进

行中的“手游彩赢奥迪车争霸赛”活动,于12月7日正式开始,将持续至2016年1月6日。活动期间,手游彩全面开启赚金币(虚拟金币)模式,玩家单注中奖满一定金额,即可获得金币奖励,单日累计获得金币数量最多的玩家,将获得Apple air笔记本一部;第2至200名获得华为手机、电子购物卡、手游彩红包等奖品。整个活动累计金币最多的用户(总冠军)将获得奥迪A4L轿车1辆;第2至200名获得获得500元至2000元不等的手游彩红包。了解更多活动信息,请登录江苏体彩网。

苏缙